

货币基金收益率跌至3%以下

活期理财收益率反超货币基金

提到闲钱理财,很多人第一反应是货币基金,起点低随时支取。但是近期货币基金收益率不断走低,当前大多数产品都在3%以下。业内人士表示,短期内货币基金收益率仍会维持在这样的低位,闲钱理财可以关注银行系“宝宝”产品,目前平均收益率还有约3%。

**657只货币基金
平均7日年化
收益率仅为2.29%**

“现在货币基金的收益率真低,我在第三方平台上买了只基金,目前7日年化收益率只有2.312%,上个月此时还在2.647%。”前日,市民周先生查询自己的零钱账户,发现货币基金收益又减少了。按照目前的收益,他1万元的资金每日只能获得约0.63元的收益。“这样的收益,连个馒头都买不了。”

随着资金面持续宽松,今年年初至今货币基金收益率持续下行。相关数据显示,今年上半年,货币基金规模较去年年底减少了3500多亿元,与去年9月底相比,货币基金规模缩水超万亿元。截至7月初,657只货币基金平均7日年化收益率仅为2.29%,仅有15只货币基金7日年化收益率过“3”。其中互联网宝宝产品收益率下降迅速,以余额宝为例,七日年化收益率自去年4%以上已降至

目前2.302%。业内人士表示,资金利率水平下降,短期内货币基金收益率不会出现回调的可能。

**银行活期理财
收益率优势开始凸显**

一直以来,货币基金尤其是互联网宝宝类产品,由于低门槛及相对高的收益,吸引了不少投资者。然而随着货币基金收益不断走低,不少投资者开始寻觅其他的替代品。“我把网上的投资转投一家银行的活期理财产品了,1万元起购,年化收益率3.2%。比宝宝产品高约1%。”市民刘女士道。近期,如刘女士这样的投资者都出现了矛盾的情绪,怕自己没有流动资金又感觉货币基金收益太低。作为这样的小额投资者其实可以关注银行系的活期产品,如T+0货币产品,如中低风险的活期理财,如保本型短期理财产品。

提到银行理财,很多投资者认为投资门槛相对于货币基金较高,其实不然。针对小额的闲散资金银行推出有类似货币基金产品即T+0货币产品,收益较互联网产品也算较高的。业内人士表示目前银行系T+0产品收益率在2.7%—3%,而且有的银行为了获客,会在其直销银行渠道推出收益较高的货币基金。其次,对于万元以上的



投资者可以考虑银行理财产品,毕竟现在多数产品都是中短期投资,投资起点金额也降至1万元,既能获得较高的收益又能满足流动性。

**适应低收益
选择更为稳健的投资**

降准背景下,市场中多数投资产品的收益出现下滑。很多投资者尝试寻找收益较高的投资品,但是有时却忽略了自身的风险承受能力。业内人士称此时树立良好的投资理念十分重要,更需要稳健型的投资。对于大多数市民来说,薪水基本都是收入的来源,这些资金对于他们来说也算是投资的“第一桶金”。想要“钱生钱”,首先是让钱袋子更加保险。对于工薪阶层,一般风险

承受能力都比较低,建议他们尽量选择稳健型的投资产品,如货币基金、零存整取、结构性存款等。不要一味追求高收益,毕竟收益与风险是相匹配的,高收益永远伴随着高风险。

同时,随着市场流动性充足,银行理财产品与货币基金收益率短期内难以出现上升。对于这样的情况投资者首先要做的就是适应低收益,转换一下投资的方法,可以在投资期限及投资产品上进行变通。喜欢选择理财产品的投资者,尽量选择中长期产品以锁定收益。稳健型的投资者可以选择国债、特色存款、大额存单,这些投资产品逐渐在市场中展露收益优势。

(宋娜)

钱

周刊·综合

线上试听名师课程、线下名师讲座、英国游学、暑期实践……
中英人寿教育节活动拉开序幕



客服是企业发展的生命线,也是全面服务客户的最终体现。今年6月-9月期间,中英人寿镇江中心支公司倾力推出“育英才,赢未来”第六届中英教育节系列活动,涵盖线上试听名师课程、线下名师讲座、英杰华奖学金、英国游学、暑期实践等项目,力求带给更多客户及其子女非同一般的教育体验。

自2014年起,中英教育节每年定期举办。本次教育节线上部分已于6月中旬拉开序幕。中英人寿微信公众号定期更新线上内容,预先展示教育节各板块精彩内容。客户可在

线上试听名师大咖关于智慧家长、少儿财商的课程。同时,在线有奖游戏“宝爸宝妈升职记”,父母可利用碎片化时间,在游戏中一边学习一边享受宝爸宝妈升职过程,还有机会获得丰厚奖励。

与此对应,线下活动名师讲座已于7月份全面启动。中英人寿镇江中心支公司整合多方优质资源,力邀国内知名教育专家,聚焦儿童成长话题,计划举办多场专题讲座,全方位满足广大客户的子女教育需求,同时积极开展暑期社会实践活动,为客户子女提供实习机会(建议16-22岁的青少年),帮助他们培养综合职业能力,更快更好地走向成功职场,充分展示中英人寿的社会责任感和对下一代成长的关怀。

除了专家讲座、线上互动外,英杰华奖学金计划作为教育节重磅内容,由中英人寿依



托股东英杰华集团的独特资源推出,范围覆盖英国十余所知名高校的本科和研究生。只要成为中英人寿长年期保单客户,即可为自己或者子女申请奖学金,中英人寿将为奖学金获得者提供每年高达20%的学费抵扣,同时针对已成功申请奖学金并办理入学且未毕业的学生,还将提供中英人寿的实习及英杰华亚洲区总部(新加坡)的培训机会。

“育英才 赢未来”,中英人

寿希望通过每年定期举办中英教育节,吸引更多对儿童教育、亲子沟通、成长规划、海外留学等教育话题感兴趣的人群,共享一场“英式”教育盛宴,以专注的服务助推优质教育的发展,用不变的坚守见证更多孩子的成长。未来,中英人寿将继续秉承“关爱万家”的企业愿景,立志以实际行动为广大客户提供更加贴心周到的客户服务体验。

(宋娜)